

提议与俄罗斯合建网军

特朗普被骂惨了

“就好像向打劫你家的家伙提议建立防入室盗窃工作组。”
“无异于和叙利亚总统巴沙尔联手建化学武器部队。”
“不如把票箱直接邮寄到莫斯科好了。”
.....

美国总统特朗普9日在“推特”网站留言称,他在德国汉堡二十国集团峰会期间和俄罗斯总统普京的会晤中谈到,美俄合作建立一支“牢不可破的网络安全部队”,以应对类似干预总统选举的网络攻击。
此言一出,美国舆论一片哗然,政界更是冷嘲热讽批评不断。特朗普晚些时候不得不发文解释,谈了并不意味着要做,他知道这事儿只是谈谈,并“不会”发生。



小特朗普承认:曾在特朗普大厦内与俄方人士“私人会晤”

美国总统特朗普的长子小唐纳德·特朗普9日证实,他去年6月的确见了与克里姆林宫有关系的俄罗斯律师纳塔莉娅·维塞里尼茨卡娅,对方确实声称能提供对民主党总统候选人希拉里不利的情报,但并没有通过会面得到任何有帮助的信息,所谓的“助选情报”只是维塞里尼茨卡娅与其见面的“幌子”。

《纽约时报》9日以一些白宫顾问为消息源,披露有关特朗普竞选团队核心人员与俄罗斯律师见面的消息,说小特朗普是在对方许诺能提供对希拉里竞选不利的情报后才同意与其会面的。报道说,参与会面的还包括特朗普的女婿库什纳和特朗普竞选团队时任主管马纳福特。从目前披露的信息看,这次在纽约曼哈顿特朗普大厦进行的会面是特朗普团队核心人员与俄罗斯人最早的一次私人会晤。

小特朗普在8日的一份声明中说,这是一次“简短的介绍性会面”,他们讨论了几年前很活跃、后来被俄罗斯废止的美国家庭收养俄罗斯孤儿项目。9日,小特朗普再次发表声明称,他在会面中很快意识到这名俄罗斯女律师无法提供有价值的信息。当俄罗斯律师转而谈及美国家庭收养俄罗斯孤儿项目时,小特朗普意识到这次会面的“真正用意”,他立即打断律师,并且告诉对方:“我的父亲还没有当选,是普通的美国公民。”

小特朗普补充说,他的父亲不知道这次会面。特朗普法律团队的发言人科拉洛也强调,总统“不知道,也没有参加”这次会面。

白宫办公厅主任普里伯斯给出的回答是,特朗普在与普京会晤中,花了大量时间与他就美国总统选举交换看法,“总统绝对不是相信普京总统的否认”。普里伯斯显然不愿在这一问题上过多纠结,很快将其带过。

美国常驻联合国代表妮基·黑莉的回答更为直接。“大家都知道俄罗斯干预了选举”,她说,“俄罗斯只是在试图挽回面子。”

说的什么话? 翻译遭遇“危机”

连日来,普京与特朗普在G20汉堡峰会期间的会面成为俄美媒体报道的焦点。媒体登出的照片显示,两人在一个非正式场合见面时握手寒暄,身边似乎都没带翻译。外界不禁好奇:他们交谈时用的是什么语言?

俄罗斯总统发言人德米特里·佩斯科夫9日给出了答案:尽管在非正式的双边场合比如站着交谈时,普京更喜欢讲英语,但他在正式会晤场合肯定还是讲俄语。

普京与特朗普正式会晤的照片似乎印证了佩斯科夫的说法。在这个小范围正式会谈中,两名总统各带了一名翻译。

在这些俄罗斯一台播出的节目中,佩斯科夫还透露,如果对方说英语,普京“几乎完全听得懂”,有时甚至会纠正翻译的错误,“这简直是翻译的危机时刻”。他坦承:“我自己就曾在这样的高层会晤场合当过翻译。我太明白这是种什么样的压力。”

议能,并且发生了。”特朗普写道,再次提及二十国集团领导人峰会期间美俄就叙利亚局地达成的协议。

美国财政部长姆努钦同样想要淡化这一问题,表示特朗普希望的是与俄罗斯在网络安全上合作,防范一切“黑客”攻击。

信不信普京? 给出“谜之回答”

特朗普与普京7日在德国汉堡二十国集团峰会期间举行闭门会晤,这是特朗普上任后首次与普京会晤。

对于美国媒体关注的他是否相信普京,特朗普在9日的推文中没有直接回答,而是表示“已经给出看法”。这样一来,可就“苦害”美国国务卿和白宫官员,特朗普团队的口径再现实出人。

美国国务卿蒂勒森9日被问及特朗普看法时,没有直接回答,而是表示两国领导人会晤“按我们的预想进行”,就叙利亚等问题达成共识。至于俄罗斯是否干预美国选举,美国显然不能指望从普京口中得出“另一答案”,现在,更重要的是避免类似事件发生。

在美俄领导人闭门会谈中,蒂勒森是唯一在场的美国官员。

美国财政部长姆努钦被问及同样问题。姆努钦回答:“特朗普总统为什么得去‘广播’自己在会上究竟说了什么?这从战略上讲毫无道理。他已经把自己的感受说得很清楚了,他也很明确表示自己已经直说了。”

与俄方合作? 受到舆论痛批

特朗普9日一大早发推文写道,他和普京会晤时谈到,美俄合作建立“牢不可破的网络安全部队”,应对包括干预选举在内的网络攻击。

南卡罗来纳州联邦参议员、共和党人格雷姆直言,这样的想法蠢得一塌糊涂,俄罗斯简直就是特朗普的“盲点”,“这就算不是我听过最蠢的想法,也差得不远了”。

另一共和党籍联邦参议员鲁比奥也在“推特”上发文称,美国和普京一起建“网络安全部队”,无异于和叙利亚总统巴沙尔联手建“化学武器部队”。美国等西方国家多次指责巴沙尔政府对平民使用武力,叙利亚政府则坚决否认。

在奥巴马政府中任职国防部长的民主党人阿什顿·卡特形容,与俄罗斯合建“网军”就好像“向打劫你家的家伙提议建立防入室盗窃工作组”。

众议院情报委员会民主党人斯希夫说,期望与俄罗斯在网络安全上合作是“危险的天真”,“如果这就是我们最好的选举防范措施,那不如把票箱直接邮寄到莫斯科好了”。

舆论风向一边倒,特朗普似乎也意识到不妥。他晚些时候发表推文,调整表态说:“普京总统和我讨论了网络安全部队事宜,但这并不意味着我认为能办成。”
“这不会发生——但停火协

巴特图勒嘎当选蒙古国总统 中方表示祝贺

蒙古国个别人士发表不负责任言论 中方表示关切

外交部发言人耿爽10日在例行记者会上就巴特图勒嘎当选蒙古国总统回答了记者提问。

记者问:7日,蒙古国举行总统选举第二轮投票。民主党候选人巴特图勒嘎当选蒙古国总统。此前,他曾多次公开发表涉华言论。中方对此有何评论?

耿爽说,蒙古国日前举行总统选举,巴特图勒嘎先生当选蒙古国第七任总统并于10日正式就任,中方对此表示祝贺。

“我们注意到,此次总统选举期间,蒙古国个别政治人士就中蒙关系和双边合作发表了一些不符合事实、不负责任的言论,中方对此表示关切。”耿爽同时表示。

耿爽指出,中蒙两国作为近邻,近年来两国关系在相互尊重、平等互利的基础上取得很大发展,给两国和两国人民带来了实实在在的利益,这是有目共睹的,“今后我们将继续秉承亲诚惠容的周边外交理念,重视发展同蒙方的友好合作关系。我们期待并相信蒙方也为之同样作出建设性努力”。

当天,蒙古国新总统巴特图勒嘎在首都乌兰巴托国家宣誓就职。蒙古国国家大呼拉尔(议会)主席恩赫包勒德主持当天的就职仪式(注:恩赫包勒德是巴特图勒嘎在本次大选中的主要竞选对手)。巴特图勒嘎手按蒙古国宪法宣誓,随后从卸任总统额勒贝格道尔吉手中接过象征蒙古国总统权力的玉玺并发表讲话。他表示,蒙古国将与两大永久邻国——中国和俄罗斯全面发展和平友好关系。

时速10公里 乘客12名 台湾首开无人驾驶巴士



▲7月10日,在台湾大学水源校区,试乘游客登上无人驾驶巴士。

台湾首辆全自动无人驾驶巴士近日在台湾大学水源校区进行为期一周的上路测试和试乘。无人驾驶巴士到底长啥样?安全性和舒适度如何?新华社记者带着一系列疑问于10日到活动现场进行体验。

这款外形小巧、造型可爱的无人驾驶巴士EZ10由台湾一家智慧交通顾问公司从法国引进。它总共可容纳12名乘客,6个座位加6个站位。

7月8日至13日向公众开放试乘期间,民众可通过线上预约和现场登记两种方式报名体验。记者注意到,当天虽然是周一工作日,还是有不少民众顶着烈日前来,耐心排队等待试乘。

台北市民朱承瀚告诉记者,他从社交媒体网站上看到活动消息,很想过来体验一把,了解目前无人驾驶技术的发展水平,看看无人车是否真正可以在路面运行,“会担心一些安全上的问题,毕竟之前没有乘坐过无人驾驶车”。

记者怀着好奇的心情坐上了无人驾驶巴士。试乘路段整个车程不到10分钟,全程行驶平稳。每到预先设定的站点,巴士会自动停下,供乘客上下车。

记者看到,巴士车门左侧还特别设有一个蓝色按钮,供残障人士使用。巴士停靠站点时,只要轻轻一按此按钮,车身会自动放低,并延展无障碍踏板,方便有需要的人士上下车。

据工作人员介绍,这款全自动巴士时速可达40到45公里。考虑到测试路段在校园内,当前设定为时速10公里。

不少乘客体验后告诉记者,整体感觉这款巴士稳定、舒适,期待它真正运用于实际交通。但也有不少民众对无人驾驶巴士的实际应用持观望态度。台湾大学学生张维贤在试乘后表示,因为测试路段路况较好,还无从知晓巴士会如何应对复杂路况,等它实际上路后,会先观望,再选择乘坐。

据悉,无人驾驶巴士EZ10目前已在世界10多个国家服务超过8万名旅客,迄今里程达8万公里,无事故纪录。

人生实苦,让我们怀抱希望而行

本报评论员 涂建敏

“你在经历疾病和丧亲之痛后,依然选择了坚强和努力,活成了让我们都尊敬和崇拜的样子。”这是清华回信所给予的热情回应。从后来的媒体报道可知,回信执笔者高丽莹,来自河北承德,2014年入清华大学新闻与传播学院学习,正是在校期间参加校招生办工作,让她有机会第一时间看到魏祥的来信。事实上,在高丽莹小时候,父亲曾患重病,妈妈一个人撑起了四口之家。“不幸的人生,各有各的悲苦”,尽管成长经历各有曲折,内心或许颇感戚戚。

魏祥背后,我们更不应忽略这样一个事实。数字显示,2015年,全国就有超过3000名残疾人考生被普通高校录取。他们当中,像魏祥这样失去自我生活能力、需要亲人护理的,估计不在少数。可是,有关于他们的生存状况,却极少被关注到。事实上,现在很多大学里针对残疾学生的设施并不完善,缺少足够的资源及支

持系统,使得魏祥这样的考生一“室”难求。他们如何在艰难当中迈进大学校园,又是如何度过4年大学校园生活,关注魏祥的境遇,更不能忘记这样一个群体。

大力推行融合教育,让残疾学生与健全学生同学习,共成长,将特殊孩子包含在主流教育环境之内,此举不仅符合国际理念,更在于充分实现教育公平。拿事件中的魏祥来说,尽管后顾之忧得到妥善解决,获得了校方两室一厅的特批,然而,从事后报道也可看出,网络上的意外“爆红”,并不符合母子初衷。在他们内心当中,并不希望将自己的苦难,过多暴露于公众视线之中,更不愿以自己对于命运的奋斗,来博取公众同情。

此外,比之有形的障碍,无形的障碍仍然不时会绊倒众多残疾考生。比如2010年,河南一名残疾考生因电子档案体检表显示正常被拒入学;2014年,漳州一名残疾女生被福建一大学退档。事件虽



属个例,残疾人在求学、就业等各方面所显示出的某种不确定感,仍然让人担忧。

也应看到,让更多残疾学生以力量,不让其止步“陋室”之困,魏祥与清华大学“两封信”背后的情怀互动,理应成为难得的公共教育,完善弱势群体帮扶机制,以此倒逼社会共识形成,而非仅仅让“足够相信”止于社交媒体上的“鸡汤文”,这才是魏祥事件真实意义所在。人生实苦,且让我们满怀希望而行。

杭州市能源监察中心关于开展夏季空调温度专项执法检查的通告

为进一步加强节约能源,提高社会节能意识,根据《中华人民共和国节约能源法》和《杭州市民用建筑节能条例》第三十四条“使用空调采暖、制冷的国家机关办公建筑和其他公共建筑,除有特殊用途外,室内空调的温度设置夏季制冷不得低于二十六摄氏度,冬季采暖不得高于二十摄氏度”的规定,杭州市能源监察中心将组织对全市行政机关办公大楼、宾馆、饭店、超市、商业综合体等用能单位开展夏季空调温度专项执法检查,对违法违规单位,进行媒体曝光并抄报行业主管部门,对情节严重单位,将依据《杭州市民用建筑节能条例》第四十二条“公共建筑室内空调的温度控制不符合本条例第三十四条规定的,由能源监察机构责令改正;情节严重的,处一万元以上三万元以下罚款”予以处理。

能源监察执法投诉举报电话:12345
特此通告

杭州市能源监察中心
2017年7月10日

美国麻将联盟会员达50万 曼哈顿公园麻友云集 麻将,成美国人欢迎的消遣方式?



每周一和周四下午,在坐落于纽约曼哈顿市中心的布莱恩公园,伴随着麻将牌的碰撞声和人群中爆发的阵阵吆喝声,麻将牌友们纵横捭阖、大杀四方。起源于中国的麻将,现在已成为受美国人欢迎的消遣方式。

记者在布莱恩公园看到,美国人打麻将,都在桌边放一张小卡片。“这是美国麻将联盟发布的年度美式麻将规则卡。”布莱恩公园的麻将区组织者琳达·费希尔向记者介绍中国麻将和美式麻将的区别。

传统中国麻将有144张牌,而美国麻将还另有8张鬼牌(百搭牌)。费希尔说,与中国麻将固有的“碰”“杠”

园麻将区运行的第四个头,每周开放两次,节假日还会有各种麻将马拉松,所有人都可以参与学习。“我们住在新泽西,今天专门过来打麻将。”一个名叫巴尼的麻将爱好者告诉记者,他的团队今年9月将参加在拉斯维加斯举行的麻将世界锦标赛。

本版稿件除署名外均据新华社